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Bazı Alacakların 6552 Sayılı Kanun Kapsamında Yeniden 

Yapılandırılmasına Dair Genel Tebliğ yayımlanmıştır. 

6552 sayılı İş Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 
Yapılması ile Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun 11/9/2014 tarihli ve 
Mükerrer 29116 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanmıştır. 6552 sayılı Kanunun 73 ve 74 üncü 
maddeleri Kanunun yayımlandığı tarih itibarıyla yürürlüğe girmiştir. 

27 Eylül 2014 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan Bazı Alacakların 6552 Sayılı Kanun 
Kapsamında Yeniden Yapılandırılmasına Dair Genel Tebliğ (Seri No:1) ile  Kanunun 73. 
ve 74. Maddesinin uygulanmasına dair usul ve esaslar belirlenmiştir. 

Vergi Borçlarının Yeniden yapılandırılması (Madde 73): 

6552 sayılı Kanunun 73 üncü maddesinde, Maliye Bakanlığına bağlı tahsil dairelerince takip 
edilen bazı amme alacakları ile belediyelerin ve büyükşehir belediyeleri su ve kanalizasyon 
idarelerinin bazı alacaklarının yeniden yapılandırılması ile Maliye Bakanlığına bağlı tahsil 
dairelerince takip edilen bazı amme alacaklarının terkinine ilişkin düzenlemeler yer 
almaktadır. 

Yayımlanan tebliğ ile uygulamaya ilişkin açıklamalara yer verilmiş, Vergi dairelerine 
başvurularda kullanılacak dilekçe örnekleri tebliğ ekinde sunulmuştur. 

Kayıtlarda Yer Aldığı Halde İşletmede Mevcut Olmayan Kasa Mevcudu ve Ortaklardan 
Alacakların Beyanı (Madde:74): 

Kanun 74 .Maddesinde  bilanço esasına göre defter tutan kurumlar vergisi mükelleflerinin 31 
Aralık 2013 tarihi itibariyle düzenledikleri bilançolarında yer aldığı halde işletmede 
bulunmayan kasa mevcudu ve ortaklardan alacakların düzeltilmesi imkanı getirilmiş 
yayımlanan tebliğde uygulamaya ilişkin muhasebe kayıt örnekleri verilmiştir. 

Konu ile ilgili olarak 16.09.2014 tarih, 2014/50 numaralı sirkülerimizde de açıklamalar yer 
almaktadır. 

Söz konusu Tebliğe ilişkin link aşağıdadır. 
  

http://www.gib.gov.tr/index.php?id=1079&uid=AuRpVJuqSIHevV5m&type=teblig 

Saygılarımızla. 
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